

# Пусть читают молодые

Популяризация чтения в молодёжной среде – актуальная задача библиотек. С этой целью в Марьинской библиотеке прошла лекция «Молодёжь и книга».

Ребята узнали, что с давних лет существуют различные способы хранения информации. И книга – самый древний, доступный, портативный и надёжный источник информации.

Поговорили конкретно о художественной литературе и её жанрах: классике, фантастике, детективах. Ребята поделились своими предпочтениями: одни любят фантастику и комиксы, другие увлекаются детективами.

Затем все отвечали на вопросы викторины, благодаря которой вспомнили, что бумагу изобрели арабы, а букинист – это человек, коллекционирующий старые книги. Познакомились и с любопытными статистическими данными о самых читающих в мире странах.

Елена СОВЕРШЕННОВА.